Circuitos Eléctricos

1° Teste 2017/18
(07/Abril/2018)

1. Na saida de um dado circuito efectuaram-se duas medigdes ligando de cada vez
os respectivos aparelhos de medida directamente aos terminais de saida: i) V=5V,
ii) i=50mA.

a.

b.

Determine o equivalente de Thévenin do circuito admitindo que os dois
aparelhos de medida séo ideais; [1 valor]

Admita agora que o voltimetro tem uma resisténcia interna de 1M, e que
a resisténcia de Thévenin do circuito é de 90Q. Qual seré a resisténcia
interna do amperimetro utilizado? [1 valor]

Considere o circuito representado na figura,

onde R =1kQ, R,=2,2kQ), R,=220Q ¢ R,=470Q R, i R,
. Determine: L I e

a.
b.

o potencial no ponto A; [2 valores]

as correntes que percorrem as diferentes

resisténcias do circuito; [2 valores] CT 100mA |:} R |:JR4 Vs
o equivalente de Thévenin do circuito
relativamente a saida V; [1 valor]

o equivalente de Norton do circuito >
relativamente a mesma saida. [1 valor]

3. Considere o circuito representado na figura, onde R, =1kQ, R,=2,2kQ, R;=220Q

e R,=470Q. Determine: R,
a. acorrente em Ry; [2 valores]
b. atensdo Vj; [2valores] "
¢. 4 tensdo aos terminais da fonte de corrente; sv
[2 valores] -
d. o equivalente de Thévenin do circuito

relativamente a saida V; [2 valores]

4. Determine a matriz hibrida da rede de dois ] 1

portos representada na figura. [4 valores]

(R)=100Q; Ry=1kQ; R3=220Q2) v, DR v
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